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氏名（ ）

表で比較すると x分間通話したときの使用料金を y円として考えよう。

プラン名 表

Ａプラン

Ｂプラン

Ｃプラン

Ｄプラン

x

y

０ １０ ２０ ３０ ４０ ５０ ６０ ７０ ８０ ９０ １００ １１０ １２０ １３０ １４０ １５０

x

y

０ １０ ２０ ３０ ４０ ５０ ６０ ７０ ８０ ９０ １００ １１０ １２０ １３０ １４０ １５０

５００

６０００

x

y

０ １０ ２０ ３０ ４０ ５０ ６０ ７０ ８０ ９０ １００ １１０ １２０ １３０ １４０ １５０

０

x

y

０ １０ ２０ ３０ ４０ ５０ ６０ ７０ ８０ ９０ １００ １１０ １２０ １３０ １４０ １５０

３５００
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氏名（ ）

グラフで比較すると

x分間通話したときの使用料金を y円として考えよう。

x

y

Ｏ

(円)

(分)１００ １４０

４０００

２０００

６０００

４０２０ ６０ ８０ １２０ １６０ １８０

１０００

３０００

５０００

７０００

Ａプラン
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氏名（ ）

式で比較すると

x分間通話したときの使用料金を y円として考えよう。

プラン名 式 １５０分通話したときの使用料金はいくらですか？

（途中の式も書きましょう）

Ａプラン y＝

Ｂプラン y＝

Ｃプラン y＝

y＝３５００ （０≦ x≦１２０）

Ｄプラン

y＝２５（ x －１２０）＋３５００ （ x ≧１２０）


